



美好

社区

市场星报

2022年3月21日
星期一编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

他们是春天最耀眼的“红”

星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐)

近日,新冠肺炎疫情不容乐观,合肥市五里墩街道清溪路社区积极响应上级号召,鼓励辖区广大党员干部主动担当作为,积极投身疫情防控阻击战,发挥基层战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

“我是党员,我先上!”3月16日,清溪路社区党委发出倡议后,天龙居小区党支部主动请缨,迅速组建起一支由17名党员及群众共同组成的志愿者服务队。

支部书记徐双道为前来报名的党员及群众进行登记,并发放红马甲,“在得到社区的倡议后,我作为天龙居小区党支部书记,我想着带领支部党员共同参

与进来,发挥支部力量,就号召起了党员。”徐双道说道。

3月17日7点不到,退伍老兵葛茂川便来到位于潜山北路三实大厦的五里墩街道卫生服务中心,为接下来的核酸检测做好准备。

同他一起工作的还有8名市区机关在职党员志愿者,他们帮助医护人员搬运物资、维持现场秩序、向群众宣讲防疫知识、解答群众的问题、帮助不会操作智能手机的居民顺利完成核酸检测,践行无私奉献的志愿精神和为民服务的初心。截至3月20日中午,清溪路社区两处核酸检测点共为9953人进行了核酸检测。因为志愿者的协助,此次核酸检测安全、有序、高效。

关爱幼儿健康 家长助力安全防护

星报讯(尹巧云 尹星 记者 马冰璐) 为了使幼儿了解一些常见传染病,学习传染病预防方法和基本的急救技能,增强幼儿自救自护的意识,合肥市南岗镇侯店村妇联、关工委、计生协联合南岗幼儿园开展“关爱幼儿健康,家长助力防疫”活动。

郑丽是南岗卫生院的一名护士,在医院每天都要给几百上千人打吊水、接种疫苗,她同时又是一位母亲,在这工作极为忙碌、辛苦,疫情异常严峻的情况下,3月18日上午毅然抽出时间来南岗幼儿园向孩子们普及急救和防疫知识,为幼儿们架起安全和健康屏障。

活动之前,首先带领孩子们认识防护急救用品,如绷带、无菌纱布、碘伏等,“如果大家玩的过程中,不小心受伤破皮,不能用脏手去触摸,首先要用碘伏进行擦洗消毒,然后用无菌棉、纱布、绷带进行包扎。”郑丽一边讲解急救过程一边向孩子演示。

讲解结束后,以分组形式,让幼儿们进行相互救治、相互包扎,用实操让他们真切体验和感受如何自救和互救。

当天体验过后,郑丽又向孩子们详细介绍了预防病毒传染知识,教授他们如何做好自我防护,避免被传染,为自己、为他人健康架起桥梁和屏障。

“通过郑丽认真、耐心的讲述,切实增强了孩子们的安全和防疫知识及能力,这样的活动我们要每年开展一次,把安全和健康普及到每一个孩子。”幼儿园负责人说道。



3月18日,合肥市蜀山区飞虹社区联合辖区孩时乐幼儿园开展健康进校园活动,普及七步洗手法、宣传正确佩戴口罩方式,提高小朋友卫生意识,筑牢校园疫情防控屏障。

冷梅 陈三虎
记者 沈娟娟

“疫”线践初心 逆行显担当

星报讯(仲名山 陈正 郭艳 记者 沈娟娟) 面对当前疫情的形势,合肥市三里庵街道广大党员干部闻令而动、挺身而出,在党旗引领下,向群众报到、为抗疫冲锋,切实发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,让党旗在防控疫情战斗一线高高飘扬,党旗红、抗疫白汇聚成坚决打赢疫情防控阻击战的一股强大合力,筑牢守护人民群众的“生命线”。

党员先行、连夜搭台、闻令即动……3月16日起,来自市直各部门的40名党员干部陆续来到三里庵街道,并下沉至各社区,充实社区防疫力量,践行初心使命。他们默默坚守岗位,奋战抗疫一线,舍小家、顾大家,共同为打赢疫情防控这场没有硝烟的战争贡献力量。

3月14日,三里庵街道接到蜀山区

疾控中心有关核酸检测阳性人员通报协查后,就配合相关部门对之心城购物中心场所进行封闭管控,对人员、环境开展核酸检测、流调工作。

历经11小时奋战,最终,在3月15日凌晨0:30,完成之心城全员核酸检测且均为阴性。随着大量黄码人员的出现,街道为了方便附近居民和员工设置临时专场核酸检测工作,他们又投身核酸检测的一线,在现场维护秩序、解答群众咨询。

现场,志愿者们耐心向群众讲解防疫政策,解答群众核酸检测咨询问题,帮助群众解决检测过程中遇到的困惑,尽全力做好各环节工作,全力保障现场秩序。在三里庵街道党员带头下,志愿者踊跃加入抗疫一线,社区采样、防疫效率大为提升。

党员志愿者下沉社区助力疫情防控



星报讯(葛宣年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 连日来,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区迅速吹响疫情防控“集结号”,组织社区工作人员、下沉党员干部、党员志愿者,按照定人、定岗、定责,对辖区各住宅小区、重点场所进行包保值守,确保防疫责任落实到位。

“您好,请扫一下安康码、测量一下体温。”在井岗镇卫楼社区太阳湾小区门

口,合肥市市场监督管理局机关党委下沉党员詹晓莉正在对居民进行宣传引导,提高群众佩戴口罩、扫码测温、及时接种加强针等自我防护意识。

和詹晓莉一样,同一批下沉的党员汪忠泉、张魏、徐义新,他们以党旗为战旗,以实际行动践行初心使命,默默坚守在岗位,攻坚克难,共同筑牢守护人民群众的“生命线”,齐心共筑疫情防控安全网。

据卫楼社区党委书记沈兵介绍,卫楼社区充分发挥党员先锋和党组织战斗堡垒作用,组织动员社区广大党员设立党员先锋岗,成立志愿服务队,主动亮明身份,积极投身到当前疫情防控工作中,确保扫码、测温、戴口罩、外来人员登记等防控措施落实到位,切实筑牢筑实疫情防控网,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

鸡鸣村 开展常态化疫情防控工作

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 近期,各地疫情多点发生。为全面落实关于疫情防控工作各项部署要求,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站采取有力有序的举措,充分发挥人大职能作用,确保辖区群众安全。

下沉一线,积极宣传营造氛围。在当前疫情防控形势下,部分群众仍抱有侥幸心理,防控意识有所松懈,给疫情防控带来不同程度的风险和隐患。南岗镇人大代表积极开展疫情防控知识宣传活动,向群众宣讲防疫有关知识,并反复嘱咐他们非必要不出行、不聚集,减少病毒的传播,戴好口罩,做好疫苗接种,进一步提高群众的防范意识,营造良好氛围。

立足岗位,坚持做好疫情防控。按照常态化疫情防控的要求,南岗镇鸡鸣村人大代表在各自工作岗位上主动守责、担责、尽责,自觉站在疫情防控斗争的第一线,发挥人大代表的示范带头作用。加强排查,积极宣传,落实管控,为疫情防控常态化发挥应有的作用。

履职尽责,强化监督走访视察。为发挥监督作用,人大代表到包联小区南岗惠园、悦汇街、药店等人员密集场所视察健康码行程码查验、人员登记、体温测量、佩戴口罩等常态化措施落实情况,并就疫情防控工作提出意见建议,确保布置工作得到有效落实。要求排查中高风险地区归来人员,真正确保防疫工作可控化、人性化。